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Kaszinói és gyógyhelyi alkalmi toilettek
1. Paquin=modelh Szürke georgette=ruha három fodorral. 2. Wortfvmodell: Feher satin-ruha 

bolero-formában. 3. Molyneux-modell: Mintázott mousselin-ruha.
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A NAGYCENKI SÍRBOLTNÁL
A legnagyobb magyarnak Széchenyi Istvánnak 

egyik alkotása a »Nemzeti Kaszinó« ez ev junius 
10-én érte meg fennállásának 100-ik évfordulóját. 
Ez az évforduló alkalmas volt ahhoz, hogy elzarán­
dokoljanak Csonkamagyarország nyugati határán, 
a trianoni határtól alig nehány kilométerre fekvő 
nagycenki sírbolthoz, a Széchenyi#» nemzetség« 
családi temetkezési helyére.

A kaszinónak agilis ügyvezető#igazgatójának 
Jekelfalussy Zoltán v. b. t. t„ Magyarország utolsó 
fiumei kormányzójának vezetése mellett elindultak 
mintegy harmincán, hogy tanúi legyenek, amikor 
báró Perényi Zsigmond v. b. 1.1. a Nemzeti Kaszinó 
nevében megható szavakban kifejezést ad a soha 
el nem múló hálájának.

Pénteken, június 10#én reggel a keleti pálya­
udvaron közéleti és társadalmi életünknek több 
közismert tagja fekete ruhában gyülekezett. Egy­
másután érkeztek a Nemzeti Kaszinó küldöttségének 
tagjai. Legkorábban természetesen a jelenlegi ügy­
vezető-igazgató Jekelfalussy Zoltán jelent^ meg, 
de hivatali elődei is a legelső erkezok voltak éspedig 
Zelenski Róbert gróf, aki hosszú éveken keresztül 
egyik legagilisabb igazgatója volt a kaszinónak. 
Az ö igazgatósága alatt a kaszinó ebédei, úgy­
nevezett »Menu«-jei nemcsak hogy a legolcsóbbak 
voltak, hanem olyan jók voltak, hogy a párisi 
Ritz-hotelben vagy a biarritzi Hotel du Palais 
vagy a montecarloi Hotel de Paris-ban sem lehettek 
volna jobbak. És ez a Zelenski gróf nagy Széchényi 
István példáját nemcsak szavakkal követte, de tet­
tekkel is, amennyiben néhány nap előtt a Nemzeti 
Kaszinóra hagyományozott 200.000 aranykoronának 
megfelelő összeget, hogy kamata, tehát körülbelül 
évi 16.000 pengő annak a törekvő magyar férfinak 
adassék, aki hozzájárul szóban vagy Írásban, hogy 
felvilágosítsa a magyar közvéleményt, a magyar 
parasztságot, az agrárszocializmus veszedelméről és 
felpáncélozza azt a jóhiszemű magyar falusi parasztot 
a földosztó, destruáló demagógiával szemben. Eljött 
Edelsheim#Gyulay gróf is, a nagy emberbarát, 
az Országos Magyar Gyermekvédő Ligának meg­
alapítója és hosszú éveken át elnöke és aki Zelenski 
Róbert örökét vette át, mint a Nemzeti Kaszinónak 
szintén sok éven át kiváló lelkiismeretes ügyvezető- 
igazgatója. Finom, művészi ízlese es hozzáértésé 
nagyban hozzájárul ahhoz, hogy a kaszinót nagy 
igazgató-elődjének Károlyi Istvánnak, »a híres és 
kedves Pista grófnak« szellemében kormányozhassa. 
A kaszinónak jelenlegi Jekelfalussy ügyvezető- 
igazgató mellett működő másik igazgatója Széchenyi 
Emil gróf v. b. t. t. Nagycenken várta az ottani 
háziúrral Széchenyi Bertalan gróf v. b. t. t. a ^felső- 
ház alelnökének társaságában a Pestről érkező 
győri különvonatot. Régi magyar szokáshoz híven 
a nagycenki állomáson magyar díszruhába öltözött

kocsisok magyar szerszámmal feldíszített lovakkal 
fogadták a vendégsereget.

Megható volt, mikor a Széchenyi-nemzetseg 
sírboltjánál ott állottak a nagycenki község elöl­
járóságának kiküldöttjei és a plébános egyszerű, 
keresetlen szavakkal üdvözölte a megjelenteket, 
a halhatatlan Széchenyi István földjén. Majd a 
küldöttség lement a kriptába és körülállotta nagy 
Széchenyi István sírhelyét, hogy meghallgassa 
báró Perényi Zsigmondnak keresetlen szép szavait. 
Ott állottak a sírbolt mellett a Széchenyi-család 
részéről Széchenyi Bertalan gróf, Széchényi Emil 
gróf és fia Pál, Széchenyi István gróf, a budapesti 
Park Club ügyvezető-igazgatója és Széchenyi János 
gróf, a szomszédos horpácsi hitbizcmány váromá­
nyosa. Továbbá a már említetteken kívül Andrássy 
Gyula gróf, Cziráky József gróf, Gosztonyi István, 
vitéz id. Horthy István, Jankovich Béla v. b. t. t., 
Kende Zsigmond báró, Liptay Béla és fia László, 
Lipthay Béla báró, Csicseri Orosz György, Papp 
Géza báró, Patay György, Prónay Gábor báró, 
Radisics István, Radvánszky Antal és Albert báró, 
Rakovszky Endre, Sarlay Sándor, Széchenyi Károly 
gróf, Szirmay Sándor gróf, Szülő Géza, Thótt 
Gábor altábornagy, Zichy Aladár gróf, Zichy Béla 
Rezső gróf és Zichy-Meskó Jakab gróf, valamint 
Ilk Mihály kaszinói titkár.

E megható ünnepség után kocsira ült a társaság 
és végighajtva azon a remek pár kilométeres hosszú 
hársfa-soron, melyet még néhai Széchenyi Ferenc 
gróf, Istvánnak édesapja ültetett, hogy a fasor végén 
lévő gyönyörű és Ízléses síremléket tekintse meg# 
ahol nagy Széchenyi István fia, Béla gróf, a magyar 
szentkoronának utolsó katholikus őre alussza örök 
álmát szerető hitvestársa született Erdődy Hanna 
grófnő mellett. Amilyen pedáns ember volt életében 
Széchenyi Béla gróf, — akire még a mai generáció 
is élénken emlékszik vissza, hiszen csak az 1918-iki 
rettenetes összeomlás napjaiban halt meg,
éppen olyan nemes és egyszerű az ő nyugvóhelye, 
melyet köröskörül körben szép sudár nemes fenyő­
fák öveznek. Innen a Nemzeti Kaszinó küldöttsége 
a kastélyba hajtatott, ahol a kastély ura Széchenyi 
Bertalan gróf és felesége szül. Andrássy Natalia 
grófné látták vendégül a távolból és közelből jött 
vendégeket. Jankovich Béla felsőházi tag, volt
kultuszminiszter adott kifejezést szép szavakban
azért a kedves vendégszeretetért és felejthetetlen 
napért, melyet Nagycenken tölthettek ez alkalomból 
a Nemzeti Kaszinó küldöttségének tagjai. Felejt­
hetetlen nap volt ez és adja a jó Isten, hogy mikor 
a legközelebbi centennárium alkalmával újra meg 
fog jelenni a Nemzeti Kaszinó küldöttsége Nagy­
cenken, ne legyen az a kellemetlen érzése, hogy 
séta közben eltévedve párszáz méternyire, más
ország határán túlra tévedhet.
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Kedves Szerkesztő úr! Pompás az a névsor, amit 
olvastam a múltkori számban az osztrák Derbyn 
megjelent arisztokratákról. Mondhatom Ön, — 
Kedves jó Barátom, valóságos kis góthai almanach. 
De azért azt hiszem, mégis érdekesebb lett volna, 
ha egy kicsit jobban megmagyarázza az egyes 
személyiségeket. Például, hogy arról a Herberstein 
Miksa grófnőről van szó, akinek a gyöngyei annak 
idején oly titokzatosan tűntek el a legjobb barát­
nője kezén, — vagy hogy Hohenlohe Alexandra 
leánya Windischgraetz hercegnő az első házassá­
gából való, — vagy hogy Fürstenberg Károly 
hercegné és Wilczek János grófné Csehország leg­
szebb asszonyai, — ha ugyan nem a két Mersy 
nővért számítjuk ide, akik közül egyik Benies 
cukorgyárosnak, a másik 
pedig Moravetz lov. tiszt­
nek a híres úrlovasnak 
lett a felesége. És miért 
hagyta ki a jelzőket ked­
ves Szerkesztőm ? így kel­
lett volna írnia: Károlyi 
Lajos és Wenckheim József 
grófok a legsnájdigabb ma­
gyar pólójáiékosok, vagy 
Széchenyi Pali a legcsino- 
sabb és legkedvesebb ifjú 
gróf vagy a pesti mintára 
Bécsben is hasonlóan nép­
szerű Andrássy Géza gróf, 
a Kuppelwieser Mausinál 
pedig Brioni jelző a leg­
érdekesebb, hasonlóan 
Mensdorff Pouillynál meg-„ 
jegyezhette volna, hogy ő
volt a monarchia utolsó londoni nagykövete, 
Kinsky Ulrichnál pedig, hogy ő adja a bécsi Póló­
club pompás helységeiben azokat a gyönyörű 
tavaszi bálokat, vagy Wood őrnagyról, hogy ő so­
káig volt Bécsben katonai attasé és így szerette meg 
Lónyay Rózsika grófnőt. Na és miért hallgatta el 
a következőket: A Budapesten is ismert és sze­
retett Berchtold Lajos és Zsigmond grófokat 
(a voltkülügymin.fiai), Fugger-Babenhausen György 
herceget, Rumerskirch Károly grófot és feleségét sz. 
Khevenhüller-Metsch Mária Theresia grófnőt és 
leányát, Zimburg Vilmost és feleségét szül. Wurm- 
brand grófnét, Thun és Hohenstein Anna grófnét, 
Auersbetg Engelbert herceget, Schönfeld bárónét, 
Strassoldo Lipót grófot és feleségét, Croy Lipót 
herceget, Pálffy Ödön grófot, Choloniewski Ede 
grófot, Clam-Gallas Ferenc grófot és az egész 
családját, Coudenhove Kalergi Richárd grófot, 
Dreher Jenőt, Hardegg-Erdödy Ilona grófnét és 
fiát, Hoyos Ede, Sándor és Rudolf grófokat, az

; mm

A palesztinai utazásból.
Terstyánszky Ákos a Holt-tenger vizét kémleli. 

Fáykiss Ferencz dr. felvétele

öreg Kinsky Zdenko grófot, Seilern Károly Hugó 
grófot, Thun-Hohenstein Ernő grófot, Anthoine 
Pált, Baratta-Dragono Richárd bárót, Daróczy 
Tamás és gyönyörű feleségét, Haugwitz Károly, 
Henrik és Ottokár grófokat, Mittrowszky Vladimir 
grófot és nővérét, Ringhoffer Frigyesné bárónét, 
szül. Seybel Alinet, Salburg Manó grófot, Salm- 
Reif ferscheidt Lipótot, Szilvinyi Rezsőt? Na és Leky 
Istvánt, az Úri-club kedves lekipajti bácsiját. A 
Bristol-szálló étterméről is megemlékezhetett volna, 
amely valóságos ünnepi szintér volt a derby 
napján. Andrássy Manóék és Larisch gróf ék asz­
talának élő- és virágdíszeiről is lehetett volna öt 
sort írni. Hasonlóan a stewardokról. Nem szabad 
lett volna elfeledkeznie a tavalyi legszebb asszo­

nyokról, kik az idén hiány­
zottak, igy például gróf 
Buquoy Kár oly né, szül. 
Kinsky Mária-Valéria, vagy 
herceg Lippe- Weissenf eld 
Alfrédné szül. Schönborn- 
Bucheim Franciska grófnő. 
Az idei legszebb asszo­
nyok közül ki kellett volna 
emelnie: Kinsky Rudolf 
grófnét, Mayr-Melnhof bá­
ró nét és Fürstenberg Ká­
roly hercegnét, Seilern-As- 
pang Johanna grófnét, — a 
lányokból pedig Schönburg- 
Hartstein Belly hercegnőt, 
és Harrach Erna grófnőt. 
Na de ennyi elég Bécsböl, 
legfeljebb még tudomására 
hozom, hogy a mi Kállay 

Katicánkkal találkoztam Bécsben, aki azóta gróf 
Dezasse Jánosné lett és most ott édesanyját meg 
Mariska húgát látogatja. Készülődő hymenhirek 
közül felhívom afigyelméta két hasonnevű mágnásra, 
akik közül az egyik, vagyis a szepességi földbirtokos 
egy zemplénmegyei komteszkát fog nemsokára el­
jegyezni, a másik pedig még rövidesebben egy hues 
bácskai földbirtokos leányának, mint elvált asszony­
nak a kezét fagja megkérni. De befejezett dolgokról 
is referálhatok. LudvikAndyt, akiapesti társaság egyik 
kedvence volt, elvette Kövér József földbirtokos. Ezen­
kívül gróf Wimpffen Györgynének, aki mint Zichy 
Jacquelin nem régen ment férjhez, — egy egész­
séges leánygyermeke, — Kesselstatt Ferenc grófnénak 
pedig (szül. Liechtenstein Gabriella hercegnő) egy 
fiacskája született. Volt egy garden-party Pesten, 
ahol a vendégfiúk úgy ötösében állítólag ötven 
üveg pezsgőt fogyasztottak,volt egy kis tea, ahol 
csak nőgyógyászok voltak meghiva. Hogy miért 
éppen ők, — ezt nem tudja híve sem Lenke.

Elizabeth Arden
készítményeinek lerakata,

PARFÜMERIE
■J&L. V, Dorottya*u. 12. Tel.: L 988-89
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SZEMÉLYI HÍREK. A kormányzó felavatta 
a Vitézi Rend Örkényi gazdaképző iskoláját. — 
Gr. Bethlen Istvánnét a Protestáns Nőszövetség véd« 
nőkévé választották. — Festetics Kálmán gróf és 
felesége Clam-Gallas grófnő németladi kastélyuk« 
ból Bogátra költöztek. — Bethlen Vilma grófné 
Felbárra (Pozsony megye) utazott. — Jósika Gábor 
báró, gróf Károlyi Lajosék, gróf Wenkheim Dénesék 
néhány hetet Bécsben töltöttek. — Teleki Ádám 
gróf és Alföldy Tibor belső afrikai kutató útra 
indultak. — Trauttmansdorff Johanna hercegnő 
és Pálffy Ella grófnő Marienbadban üdülnek. — 
Esterházy Bernadette her« 
cegnőt az eszterházai tűz« 
oltók zászlóanyává kérték 
fel. Búd János pénz« 
ügy miniszter Szabóky La* 
jós államtitkár kíséretében 
Lillafüredre utazott az 
állami építkezések megte« 
kin lésére. — A kormányzó 
Csánky Dezsőnek az or« 
szágos levéltár államtit« 
kári címmel felruházott 
főigazgatójának a II. ősz# 
tályú magyar érdemke« 
resztet a csillaggal, Erődi- 
Harrach Tihamér dr. or« 
szággyűlési képviselőnek 
pedig a kormányfőtaná« 
csosi címet adományozta.
— Kossal ka Jánost a 
mérnöki kamara elnökévé,
Sándy Gyulát és Zorkóczy 
Samut pedig annak alel# 
nőkéivé választották meg.

A MAGYAR CSER«
KÉSZLEÁNY SZÖVETSÉG fenséges védnö­
keinek vitéz dr. József Ferenc főhercegnek és Anna 
főhercegasszonynak jelenlétében pünkösd vasárnap« 
ján nagyszerűen sikerült és érdekes országos csa­
patszemléje folyt le az Aréna-úti polgári leányisko­
lában. Ezen a fenségeken kívül számos előkelőség 
jelent meg s a legnagyobb elragadtatással élvezték 
a sok szép fiatal lány fegyelmezett felvonulását.

AMI A SZEMNEK A SZEMÜVEG - az 
a fülnek a Siemens-Phonophor. Tiszta hallás, világos 
értelem, megbecsülhetetlen találmány. Díjmentes 
szakszerű bemutatás egész nap: Magyar Gyógy- 
technikai Ipar R «T. Budapest, VI., Andrássy«út 28.

A BERETVÁS-PASTILLA különösen ajánlható ideg­
gyengeségben szenvedő egyéneknél, vérszegényeknél, túlterhelt 
munkásság utáni kimerültségnél, féloldali fejfájásnál. Készíti: 
Bereívás Tamás gyógyszerész, Kispest.

nagygéresi Czlgányi László

HYMEN. Szentgyörgyi Tuczentaller Aurél dr. 
folyó hó 15#én este félhétkor tartotta esküvőjét a 
Deák-téri evang. templomban Szabó Irénnel, Sik 
Béla dr. és Trendler Sarolta leányával.

Tahvári és tarkói Tahy Jakab dr. államtitkár és 
felesége vizmai Lukács Margit leányát, Paulát, 
június 15«én vezette oltárhoz a belvárosi plébánia- 
templomban csicseri Csicsery Zsigmond ny. áll. 
altábornagy és felesége szül. kisrákói és lehotkai Le- 
hocky Róza fia Zsigmond, honvédtüzér főhadnagy.

Kunz Arisztid és Ackermann Edit házasságot 
kötöttek Budapesten. (Külön értesítés helyett.)

Özv. Ludvik Elemérné 
^ szül. szendrői Török Olga

leánya Andrea és lakta- 
kenézi Kövér József, lakta- 
kenézi Kövér Péter és neje 
szül. baróti Beke Ilona fia, 
a Calvin-téri református 
templomban 1927 június 
hó 19-én egybekeltek.

Özv. dr. heidersheimi 
Heissler Árpádné szül. 
Liptay Erzsébet leánya 
Bébi és Nemestóthy-Szabó 
Kálmán gépészmérnök, 
néhai Nemestóthy-Szabó 
Lajos földbirtokos és özve# 
gye mezericzi Mezriczky 
Anna fia, jún. 18#án, déli 
12 órakor tartják esküvő­
jüket a II. kér. Szent Anna 
plébánia#templomban.

folbej Sándor dr. kir. 
járásbiró Tiszafüredről 
pünkösdvasárnapján ve­
zette oltárhoz erdőbényei 

Lábos Ilykét, erdőbényei Lábos Elek egri fő­
káptalani főerdőmérnök és Czakó Mária leányát.

Margó Ede szobrászművész és neje leányát, 
Katót, június 16«án vezette oltárhoz a Kálvin-téri 
református templomban martonossi Gálffy Béla 
m. kir. főhadnagy, tábori pilóta, néhai martonossi 
Gálffy Dénes dr. és özvegyének fia.

Pallaghy Dezső ny. m. kir. honvédtábornok és 
felesége Virius Karol in leánya Katinka és bibarc- 
falvi Szabó Sándor oki. mérnök június l5#én tar­
tották esküvőjüket.

Csordás Elemér dr., Budapest székesfőváros 
tisztifőorvosa és bajsai Zákó Milán ny. főispán 
leánya Maya, június 14#én házasságot kötöttek.

GARDEN PARTYT rendezett a Magyar Nők 
Szent Korona Szövetsége Űrnapján a szombat- 
helyi püspöki palota kertjében.

FÜRDŐRUHAZRT, EVEZŐSTRIKÓK WESZELYNEL
BUDAPEST IV, VÁCI-UTCA 9
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KÖSZÖNET. Dr. Bűd Jánosné a Zsófia* 
Gyermekszanatóriumok női nagyválasztmányanak 
elnöke és Rákosi Jenő kormányzóelnök ezúton 
köszönik meg a Zsófia-napon közreműködők lelkes 
fáradozását, különösen a hölgyeknek, valamint 
Sztrókay István a Beszkár helyettes vezérigazgató* 
jának, Tuboly János az Elektomosművek igazgatós 
jának, Radványi Kálmán a Ganz-felügyelőjének, 
dr. Bakonyi János a HÉV igazgatójának intézeti ének* 
és zenekarok átengedéséért, továbbá Fricsay, Szól* 
lőssy és Raul karnagyok* 
nak a zenekar vezetéséért.
A főbb gyűjtőhelyek élén 
buzgólkodtak: Rózsa Ká* 
rolyné, Szirmay Ödönné, 
dr. Nógrády Lászlóné, 
felsőszudi Sembery 1st* 
vánné, Lukács Sári, Welt* 
kugelné*BlumIlka, Jossipo* 
vich Gézáné, dr. Kanitzer 
Ignácné, dr. Steiner Jó* 
zsefné, Juhász Károlyné,
Eidam Alfrédné, Fónagy 
Samuné, Bier Félix Leóné,
Szász Gyuláné, Vincze 
Rózsa, Hittig Gyuláné,
Fodor Margit, Bakonyi 
Kálmánné, dr. Cservenyák 
Károlyné, Vörös Tiha* 
mérné, Székely Sándorné, 
kenessei Kenessey 1st* 
vánné, Szegfű Istvánné, dr.
Ébner Ferencné, Rákosi 
Szidi, Vi kár Jánosné, 
dr. Battenberg Lajosné, 
dr. Gattein D. Hugóné,
Vass Dezsőné, Dőry Er* 
vinné, Hirschel Sománé,
Klimes Ottóné, Pázmándy 
Mihályné, dr. B á r v i g 
Ödönné, Bérczy Ernőné,
Szögyényné P. Mária, 
dr. Neményi Imréné, dr. Tihay Alfrédné, 
Petricskó Lukácsné és Pohl Lilly úrnők.

FÜZESSÉRV ZOLTÁN DR. nyug. főispán 
és felesége Kulin Eta születésnapot ünnepeltek, mely 
alkalommal vendégek voltak: Koós Miklós cs. kir. 
kamarás felesége és leányai Pálma és Mädy, Fü* 
zesséry Tibor dr., felesége és leánya Kató, ennek 
vőlegénye káli Nagy Sándor, özv. Győry Istvánné, 
Mauks Endre dr. és felesége, vitéz Békéssy Rudolf 
és felesége, Joó Doci és Panna, Ruszter Kató, 
Berényi Pite, Boda tüzérezredes, Perémy Gáboy 
Kun Elemér, Kulin Zoltán, Janovits Tibor, P. A^ 
rahám Ernő, Farkas György, Baitrock József, 
Pálffy Sándor, Raskó István, Mészáros István, 
Füzesséry Béla, Győry János, Kaich Barna, Rusz= 
tér Sándor, Strammer Ervin, Pfeiffer Zoltán, ifj. 
Füzesséry Zoltán.

Kuchinka Gyula, Lábas«
az autóverseny alkalmából a

dr.

EEE G El Az ideális 
hashajtó. SEYBOLD

A »CSÜTÖRTÖKI TÁRSASÁG« a Budai 
Polgári Lövész Egyesület Marcibányi*téri helyiségé* 
ben kedélyes kerti ünnepélyt rendezett. Megjelentek: 
Főző Sándor közig, bíró, felesége és leányuk Nóra, 
Krause Lajos tábornok és felesége, Várady Aladar 
Csaba, Gergelyffy Gábor, Vecsey Elvira bárónő, 
Kecskeméthy Dánielné, Gálffy Dénesné és Böske, 
Fövenyessy Pálné, Nagyvárady*Stezsán Gézáné, 
Paskay Bernátné és Magda, Martos Ágostné, 
Martin Ella, Kampis Jánosné és Ila, Réthy Olga,

Oleják Károlyné, Novák 
Nándorné, Eperjessy Bé* 
láné, Kiss Jenőné, Óleják 
Pusi, Mankovits Tiborné, 
Havass Károlyné, Szálé 
Jánosné stb.

KERTI ÜNNEPÉLY 
volt Kohner Vilmos bá* 
róéknál amelyen résztvet* 
tek: Koos Zoltán főrend 
és felesége, Leitner Ernő 
és felesége, Morelli Jó­
zsef és felesége, továbbá 
Somssich Miklós, Pálffy 
Aladár, Alszeghy Kál­
mán, Vay László, Földiák 
Frigyes, kakucsi Liebner 
Sándor, Darányi Béla, 
br. Herczog András, Ba* 
dics József, Jámbor Lajos, 
Garzuly Béla stb.

A ZSÓFIA GYŰJ­
TŐN APÓN a váci-ut­
cában különösen a kö­
vetkező hölgyek fejtettek 
ki nagy agilitást: dr. Nóg­
rády Lászlóné, dr. Strausz 
Istvánné, gr. Buttler Éva, 
Koronghy Gyuláné szül. 
br. Csávossy Alice, Ma­
rik Ernőné, Dévény Je­
nőné, B. Horváthy Mária, 

Törökné Theisz Irma, dr. Hevesi Sándorné, Nóg­
rády Magda, Horváthy Elvira, Szerenchy Gyöngyi, 
Marik Brigitta és Klára, Stein Lili.

A magyar CSALÁDOK ORSZÁGOS 
EGYESÜLETE f. hó 18*án a csillaghegyi Árpád- 
fürdőbe kirándulást vezet. Indulás a Pálffy-térről 
15 óra 45 perckor.
/ SZANATÓRIUMI NAPOT TARTOTT

_ József kir. herceg Szanatórium Egyesület június 
15*én urnákkal és perselyekkel. Lukács György né, 
báró Perényi Madoly csillagkeresztes hölgy és 
herceg Odescalchi Károlyné vezetésével urnát vál­
laltak : dr. Sárkány Józsefné, Sereghy Lászlóné, 
báró Durneísz Gézáné, Róna Lászlóné, dr. Gogolák 
Károlyné, Zsilinszky Mihályné, özv. Holbesz 
Józsefné, dr. Finály Istvánné, Josipovich Gézáné, 
dr. Rosenthal Jenőné, dr. Raffay Sándorné stb.

nyug. detektív -felügyelő
absolut diszkréten nyomoz, meg­
figyel, informál.Iroda:VI, Vilmos 
császár-út 39. Telefon: L. 995-59

Juci és Stéger Tibor
parádi kastély udvarán
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A SZIGET KLUBBAN a melegebb idő be- 
álltával megindult a nyári élet. A klub új igazga- 
tója Magyar László és háznagya Jiorvátovits 
Ferenc, valamint a választmány részéről Bessenyey 
Zenó az ő közismert agilitásukkal és szeretette» 
méltó egyéniségükkel valósággal új vérkeringést 
hoznak a téli álmából felocsúdó klubéletbe. Uj 
tagok felvétele és a táncoló fiatalság is kellemes 
változást jelentenek a szigeti gyönyörű helyiségek-

Kilátás az alexandriai börze épületéből
Schmidthauer Lajos felvétele

ben. Az elmúlt szombaton klubközi bridge-ver- 
seny volt Rézler Kornél és Horvátovits Ferenc 
rendezésében. A Sziget Klub által felajánlott rend­
kívül értékes díjakat Links Józsefné, Krasznay 
Mihály, Bállá János és Schober Károly nyerték. 
Az előzetes licitálásnál a »legdrágábbak« voltak: 
Mihályffy Ödönné, Végh Károlyné, Diószeghy 
Józsefné és György Jenő. Ez úton is közli a 
Sziget Klub vezetősége, hogy minden szombaton 
este a felső nagy terraszon táncot rendez, amelyre 
szívesen látja a nemklubtag táncosokat is, akik 
részéről csupán egy klubtag meghívása szükséges. 
Figyelmébe ajánljuk ezt az ifjúságnak a legközelebbi 
szombat és vasárnapon a margitszigeti MAC pá­
lyán megtartandó lovasmérkőzések alkalmából, mely 
után a verseny közönségének a legjava találkozik 
a klubban és annak tágas terraszán.

VIRÁGNAPOT rendezett e hó 10-én a Katho­
likus Háziasszonyok Országos Szövetsége. A marga- 
rethevirágot osztogató lelkes hölgygárda jelentős 
összeget gyűjtött ősze a Szövetség nemes céljaira.

A BALATONI yACHT-KLUB ezévi rendes 
közgyűlésén nagyszámú előkelő társaság gyűlt össze, 
akik között ott volt az elnökön kívül: Végh éli 
Dezső a klub ügyv. „elnöke, Kleidin Hugó vezér­
titkár, dr. Déghy Ödön, Gallart Girbál József 
spanyol konzul, dr. Antalffy Zsíros Aladár, Grof- 
csik János a klub kapitánya, izeri Izsák Gyula, 
dr. Lakatos Lajos, dr. Wéber Lajos és Dezső, 
dr. Bocsán Elemér, dr. Demeter Jenő, Kricsfalussy 
Vilmos, Kompolthy Jób, dr. Tuss Miklós, dr. Szá- 
deczky Kardos Boldizsár stb. Az elmúlt év legsike­
resebb versenyzői voltak: dr. Tuss Miklós, Kerenyi 
László, Benacsek Ferenc, dr. Boczán Elemér stb.

NAGYKŐRÖSÖN 1001 hősi halott dicsőségét 
emlékszoborral örökítették meg, melyet Zala György 
faragott márványba. A város nagyszerű polgár» 
mesterének Dezső Kázmérnak a kezdeményezésére 
létesült emlékműnek az ünnepélyes leleplezését a 
kormányzó személyesen eszközölte az elmúlt vásár» 
nap fényes ünnepség keretében, ahol megjelentek 
József és Albrecht főhercegek is. Utóbbi a banketten 
vett részt, hol a háziasszonyi tisztet betöltő polgár­

mesterné és Ráday Gedeon grófné között 
ült. Az ünnepélyen a következő előkelő­
ségek jelentek meg: Zsitvay Tibor a kép­
viselőház elnöke, Csáky Károly gróf, hon­
védelmi miniszter, bulcsi Janky^Kocsárd 
lovassági tábornok a honvédség főparancs­
noka, Preszly Elemér főispán, Hellebrandt 
Antal tüzérségi tábornok, vitéz Kárpáthy 
Kamilló vegyes-dandárparancsnok és vitéz 
Siménfalvy Tihamér, a vitézi szék törzs­
kapitánya, Görgey ezredes, testőrségi^ pa­
rancsnok, Koós és Hardy szárnysegédek, 
Denk Gusztáv ezredes a katonai iroda 
főnöke és Uray István a kabinetiroda 
helyettes főnöke, Issekutz Aurél helyettes 
államtitkár, Szahlender Béla altábornagy, 

csendőrségi felügyelő, Soós Károly gyalogsági tábor» 
nők, vitéz Fabinyi ezredes a vitézi szék kapitánya, 
a képviselőház tagjai közül Szapary Lajos gróf, 
Erődi-Harrach Tihamér, Kiss István, Madarász 
Adorján, Endre Zsigmond Szabó Zoltán Agoraszto 
Tivadar alispán és Ráday Gedeon gróf, Nagykőrös 
város országgyűlési képviselője. Ezenkívül a kör­
nyéki városok polgármesterei mind elhozták városaik 
koszorúit a hősök szobrára.

A nagy hőségben kihalt kairói utca
Schmidthauer Lajos felvétele

VOX ACADEMICA címen indult meg a 
napokban az Országos Magyar Katholikus Főiskolai 
Diákszövetség folyóirata. Helytelen volna egy­
szerűen »diáklapnak« nevezni, mert a katholikus 
társadalom minden rétege magas színvonalú lapot 
kap benne. — A vezető cikket Glattfelder Gyula 
csanádi püspök írta »Katholikus célkitűzés« címen.

COHR mfiRlfl-KROnSUSZ Vegytisztító, csipketisztító és kelmefestő 
öyór és központ: Vili. kerület, Boross- 
utca 85. szám. Telefon: József 2—37
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.DETEK ÉS TENGERFALVI MECZNER 
JÓZSEF és felesége nyéki Faragó Rózsika folyó 
évi június hó 5~én makkoshogykai (Zemplén megye) 
kúriájukon fényesen sikerült tavaszi mulatságot 
rendeztek a náluk időző huguk Algya Marianne 
tiszteletére. A jól sikerült mulatságon sok előkelő» 
ség vett részt és pedig: Álgya-Papp Sándorék, 
Barthos Tivadarné, Bernáth Aladár, Bernáth Béla 
és felesége, Bessenyey Zénó és felesége, Füzes» 
séry Sándor és felesége, Görgey László és felesége, 
Harsányi Gyula és felesége, Meczner Tibor, felesége 
és leánya Muci, Széli József és felesége, özv. Sze» 
pessy Kálmánná, Szentimrey Klári. Urak: Asbólh 
Aladár, Baitner István, Bálint Zoltán, Csicsó Béla, 
Csontos Géza, Drottleff Jenő, Faragó György, 
Gaál Olivér, Gyika István, Hörcsh Dezső, Je» 
szenszky Imre, Meczner Béla, Mogyorossy Imre 
és Ödön, Oláh István, Pintér Arnold, Pauliczky 
László, Rónay Elemér, Szepessy László, Szepessy 
Zoltán, Szili Márton, Téglássy Ferenc. A sikerült 
mulatság másnap délig tartott s a kitartó tánco» 
sokba a tüzet a borsodiak kedvelt cigányzenekara 
Oláh Rudi bandája öntötte.

BRIDGEJSKOLA CÍMEN egy kitűnő kézi» 
könyv jelent meg Cs. Faragó István miniszteri 
tanácsos, a budapesti úri körökben közismert bridge» 
szakértő tollából. Ebben a szerző nemcsak a játék» 
szabályokkal foglalkozik, hanem megfelelő utasítá­
sokkal látja el, úgy a kezdő játékosokat, mint pedig 
a vén rókákat és e tekintetben igazán hézagpótló» 
műnek Ígérkezik. Itt említjük meg hogy »A Társa» 
ság« kiadásában megjelent Országos Kaszinó Bridge- 
szabályai szerkesztőségünkben csekély 80 fillérért 
kapható. (Esetleg postán eljutatjuk kívánságára.)

GR.WENCK* 
HEIM DÉNES 
és felesége szüle­
tett Wenckheim 
Krisztina grófnő 
Kelenhegyi»úti 
palotájukban és 
annak kertjében 
az elmúlt héten 
fényes házibált 
adtak Cecilia leá» 
nyuk tiszteletére. 
Ez alkalomra hi­
vatalos volt az 
egész táncoló 
arisztokrata ifjú­
ság. Azestkiemeb 
kedő részét a cot» 
tilion képezte, 
amelynek során a 
nobilis házias z- 
szony rendkívül 
csinos és értékes 
tárgyakkal lepte

'Máttp.

Régi pezsgők (1908, 1911, 1913), 
finom palackborok

Kapható az elsőrendű csemegeüzletekben meg kedélyes han 
Központi iroda: Budapest V,Béla-utca 8 gulatú vendégeit

balatongyöröki Nógrády Magda festőművésznő.
Labori felvétele.

.

HALÁLOZÁS. Felsőgallói Mende Bódog volt 
országgyűlési képviselő 80 éves korában meghalt. 
Özvegyén kívül leányai férj. Gresits Ivánné és 
Wildner Károlyné gyászolják. — Csurgay Árpddné 
sz. Bertalan Róza 61. évében Budapesten elhúnyt. 
Csurgay István anyját gyászolja benne. Néhai 
görgői és topporczi Görgey Vince altábornagy 
özvegye, született nemes Menninger Carolina, meg­
halt. Görgey György huszárezredes, a testőrség 
parancsnoka, vitéz Görgey József országgyűlési 
képviselő, Görgey Franciska és Görgey Emmi 
édesanyjukat gyászolják benne.

Alapítva 1810-ben Telefon 107—63
STOCKBAUER GUSZTÁV
Budapesten, IV, Párisi-utca 3. szám

Készít: ágyneműeket, paplanokat és matrácokat a leg­
finomabb kiállításban. Különlegesség: Pehely-paplanok.

Mielőtt a közeledő tavaszi idényre 
tennísraketet vásárol, saját érde­
kében okvetlen tekintse meg az
1927. évi UJDONSÁG-ot 
SAIL elsőrangú minőségű 
verseny lawn-tennis rakeíekeí
KERTÉSZ TÓDOR-nál
BUDAPEST, KRISTÓF-TÉR

4Í1SHSSÍ55S1
!■■■■■ 1>■■■■■■SEB

\WBBB1BBMB1 ii

ssssr!■■■»' A

POLOSKA1RTÁST CyÁNGÁZOK- CT A XT Pl A D FW KOSSUTH LAJOS-UTCA 14. SZÁM 
KAL HATHAVI jÓTÁLLÁSSAL IÁIN UAKU« TELEFONSZÁM: TERÉZ 282-74
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A NAGY REGATTA egyik legjelentősebb 
kétnapos sport- és társadalmi eseménye a tavaszi 
szezonnak. Különös érdeklődés előzte meg a 30*ik 
jubiláris versenyt, melynek gyönyörű idő kedve* 
zett. A Margitsziget partját a »cél« körül ünnepi 
közönség lepte el. Nagyon szép kép volt a sok 
világos, színes tavaszi toilett és kalap, melyek 
közül a legtöbbet
ezen alkalommal 
szenteltek fel. Az 
első napon szom­
baton megjelent 
a kormányzó és 
József Ferenc fő» 
herceg Anna fő» 
hercegasszonnyal, 
akik a részükre 
fentartott sátorból 
nézték az izgalmas 
finiseket. — Ezek 
közül különösen 
a bécsiek, vala» 
mint a Pannónia 
és Hungária küz» 
delmei voltak ér» 
dekesek. A bécsi 
Donauhort nyol» 
casa nagyon jól
szerepelt. Az első napon jó második helyen vég­
zett a Pannónia híres nyolcasa mögött, vasárnap 
pedig a II. osztályú nyolcasok versenyében első 
helyre küzdötte fel magát. Szép eredményt értek 
még el a Rendőrök, a Vaciak, a MAC es a Mu= 
egyetemiek. A versenyszámok közül egyik leg­
szebb volt az egyesben Straka József és a magyar 
Szendey Béla küzdelme, aki ismét több hosszal 
verte meg a cseh szkiffistát. Szendey fölényes 
győzelmének duplán örült mindenki es különösen 
a hölgyek, akik szívesen látták az o teli táncosuknak 
előretörését a vízen. El is halmozták őt gratulá­
ciókkal, miközben egész crep de chine*felhő kelet­
kezett körülötte. A hölgyek közül ott láttuk a

A. parádí hegyiverseny kifutójánál:
1. Hajós Imre dr., 2—3. Szelnár dr. gyermekei, 4. Bláthy alelnök, 5. Albrecht 

főherceg, 6. Szelnár dr. vezértitkár, 7. Mayer János főhercegi titkár.
Stéger Tibor felvétele

következőket: Maertens Césárné, Wulff Oíafné 
és leánya Magda, Kirchknopf Ferencné és kisleánya 
Margit, Marschalkó Béláné, Mihályfy Dezsőné, 
Marinovich fenőné, Konkoly-Thege Gáborné, Ka* 
rafiáth Jenőné, Rézler Kornélné, Dormándy^ Gé- 
záné, Baitz Józsefné és Gézáné, Grecsák Richárdné, 
László Ferencné és kislánya, Santelli Pálné, Mössmer

Józsefné, Füredy 
Klára, Friedrich 
Gézáné, Szekér 
Miklósné, Mar­
schalkó Teofilné, 
Münnich Aladár- 
né, Mosidlovszky 
Elekné, Kelemen 
Móricné, Jármay 
Lilly, Mingovits 
Jenőné, Orbán 
Lászlóné, Nemes 
Dezsőné, Preszly 
Gyuláné, Kele­
men Aurélné,Da* 
vidovits György- 
né,Uher Ödönné, 
Horváth Jánosné, 
Konkoly-T hege 
Sándorné, Kren* 
csey Ada, Sár*

kány Józsefné, Koós Zoltánná, Toifel Istvanné, 
Fedák Ágotha és még nagyon sokan.

Itt említjük meg, hogy az elmúlt szombaton volt a 
legnépszerűbb evezős egyletnek a Hungáriának ház­
avató estélye. Ez a legszebb parti klubhaz a szi­
geten, ahol ezután az intenzivebb társasélet is 
meg fog indulni. A sikerült épület Münnich Aladar 
műépítész műve, kinek ez alkalommal sokan gra­
tuláltak a szerencsés megoldáshoz.

LOVASMÉRKÖZÉSEK és kocsiversenyek 
folynak Űrnapja óta a Margitszigeten, ahol a MÄC* 
pályát tökéletesen átalakították a négynapos lovas­
ünnepély számára. A mérkőzések lefolyását, az ered* 
ményeit és a képeket jövő számunkban közöljük.

Szent Gellert 
Gyógyfürdő & Szálló

mérsékelt árak. Részletes tájékozta 
tőt díjtalanul küld az igazgatóság.

R fürdő a legtökéletesebben berendezett gyógyintézet. Thermálfürdok,
11. oszt. kádfürdők. Díszfürdők. Iszapkezelés közös osztályokon és külön kabi­
nokban. férfi- és női uízgyógyintézet és napfürdó'. Gyógytorna (Zander). Höleg- 
osztály. Villany és kékfénykezelés. Inhalatorium és pneumatikus kamra. Szén- 
saoas-, sós- és pezsgőfenyő fürdők. Gyógymassage. Specialista-szakoroosok. 
Chem. és Röntgen-laboratorium. R szálló elsőrendű családi szálló. 180 szoba 
és előkelő lakosztályok. 160 szoba interurban telefonnal. 50 szoba külön fürdő­
szobánál és toilettel. flz összes szobákban hideg és meleg uíz. nagyméretű társas- 
helyiségek. Télikert. Saját park. Tennisz. motorcsónak, flutógarage. fl szállóven­
dégek részére díjtalan autóközlekedés a Szálló és a Belváros között. Szálló- 
vendégek az összes fürdők árából 25<>/0 kedvezményben részesülnek.J
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HAJÓUTAZÁS A FÖLDKÖZI TENGEREN
Ismét egy teljes napot és éjjelt töltünk a tengeren, 

mialatt hajónk Haifából Alexandriába érkezik. Ezen 
idő alatt megtudjuk útitársainktól, hogy ki mit látott 
a Szentföldön, kik ettek jól, kiknek jutott jo autó* 
mobil, kik találkoztak honfitársaikkal a zsidó telepít* 
vényeken, kik maradtak a hajón és kik maradtak 
szándékosan le a hajónkról, hogy vasúton érjenek ben* 
nünket utói Kairóba. Általában konstatáltuk, hogy 
a söffőrök javát kaptuk, mert a hegyoldalban kanyargó 
és szakadékok felett vezető utakon egyetlen autó* 
katasztrófa sem volt. Ezt vezetőnk szükségesnek 
találta feljegyezni s ebben azt hiszem egy titkos 
borravalótöbblet iránti gyengéd célzást voltunk kény* 
telenek megérezni. No de az a tudat, hogy nem 
törtük a nyakunkat, — holott ez itt lehetséges lett 
volna, — mindent megért és kinyitottuk tárcáinkat. 
Ha már kinyitottuk azt, egy kis számadással kap* 
csolatos szemlét is tartottunk, megállapítandó, 
mennyit is költöttünk eddig. Hiszen meg előttünk 
volt az egytomi tartózkodás szárazföldi költsége, 
amit tizenkét angol font átalányért vállalt a turista* 
iroda s amelyről akkor még nem tudtuk, hogy négy 
fontért fogjuk abszolválhatni. Általában a sajat 
rezsiben való kirándulások nagyon beváltak s ehhez 
eddig egy kis élelmesség és fejenként circa 8^10 
angol font volt szükséges. Ilyen kedvező mérleg 
után megengedhettünk magunknak néhány emlék­
vagy ajándéktárgy beszerzését, na és jó magyar 
szokás szerint egy*két üveg francia »sec«*et, melyet 
száz lira körül árusítottak a hajón. Nem is^ volt 
hiány a magyarok irigylésre méltó jó hangulatában.

Másnap reggel megpillantottuk az egyptomi pari­
tokat s nemsokára elénk tárult a legnagyobb afrikai 
kikötőváros. Az alexandriai kikötő pompás látva* 
nyosság, maga a kikötés pedig külön szórakoztató, 
esetleg bosszantó epizódokkal örvendezteti meg a 
»gyanús« idegeneket. Orvosi, vám*, podgy asz* és 
útlevélvizsgálat van előírva, amit bármely előzékeny 
formában is folytatnak le, mégis csak terhes, mert 
ki nem kerülhetők a különféle érvágások. Az cgyp^ 
tomiak okultak úgylátszik a mohamedán testvéreik* 
nek a törököknek az eljárásán, mert ok is külön dija*

(4. folytatás)

kát szednek el kihajózási és más költségek címén.
Az arabok tolakodása a kikötőnél kezdődik. Az arab 

kocsis, soffőr, hordár stb. messze túltesznek a világ

A Neptunía utasai teveháton a nagy piramis tövében Terstyánszky Ákos felvétele

Utcarészletek a kairói arab városrészben
Schmidthauer Lajos felvétele

minden e fajtáján s ezen irányban szerzett tapasz* 
talataink még a legöregebb olasz utasból is igaz 
megbotránkozást váltottak ki. Mindezek dacára 
sikerült a pályaudvarra jutnunk, ahonnan egy kényei* 
mes expressvonat három és fél óra alatt a szó 
teljes értelmében Kairóba röpített. A Nílus deltá* 
jában vízi csatornákkal átszelt területen robogunk 

keresztül, hol most nyolc hónapig 
várnak az esőre, addig is tehát 
mesterségesen öntözik a külön* 
ben termékeny talajt. Az utakon 
lépten*nyomon feltűnnek az arab 
lakosok, amint szamaraikon 
lovagolva vezetik jól megrakott 
tevéiket vagy fekete bivalyaikat.

Húsz kilométerrel Kairó előtt, 
már a vasútról láthatóvá válnak 
a nagy piramisok, majd pedig 
a város képe bontakozik ki a 
nagy citadellával, ahol Moha­
med Ali kéttornyos moschéja 
dominál. Kairó hétemeletes 
palotasoraival, széles utcáival 
és szép üzleteivel egész európai 
város benyomását kelti bennünk 
és ebben csak az utcákon közle*
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Magyarom csoportja a Neplunía fedélzetén
Schmidthauer felvétele

ejtette bámulatba az egesz világot. A többezer 
éves tárgyak az akkori művészet oly magas foká­
ról tanúskodik, hogy amióta ezeket a kairói múze­
umba elhelyeztek, azóta a látogatók úgyszólván

A Neptunía utasai a gizehi nagy szfinx körül

kedő arabok színes ruházata, valamint a trópus- sisa­
kos és fezes so ff őrök, rendőrök és járókelők emlékez­
tetnek arra, hogy Afrika belsejében vagyunk. De eze= 
ken kívül kijutott a részünk még egy afrikai emlékezte­
tőből is. Másnap Kairóban számumba jutottunk. Ez 
egy olyan fullasztó hőséget jelent, amely elől alig van 
menekvés, legfeljebb egy-egy mosche hűvös bel­
seje, vagy az elsötétített szállodai hallban szervírozott 
jeges víz nyújtott némi enyhítést.

A városnak két nagy nevezetessége van. A 
gizehi piramisok és a múzeum. Sietünk tehát a 
közeli Gizehbe, hová közvetlen villamos vagy egy 
aszfaltozott 15 km. hosszú autóút vezet. A pira­
misok és a nagy szfinx környéke köves, homokos 
talaj, így, tehat ezt az útat Mena House szállodá­
tól szamár vagy teveháton szokás megtenni. Az 
arabok a legkülönfélébb trükökkel kínálgatják e 
célra állataikat, amelyeket a nemzetiségünknek meg­
felelően váltakozva Berlin, New-York, Bécs, Poin­
care, Mussolini vagy esetleg Massaryk névre ke­
resztelnek. Az arab vezetők, árusok és egyéb tola­
kodók csoportjától csak egyféleképpen lehet sza­
badulni. Ha egyet közülük mégis szerződtetünk a 
többiek lerázására, vagy ha egy teve hátára ülünk 
és azt hisszük, hogy ott a menyországban vagyunk,

ahová nem hallatszik el 
a kutyaugatás. így azután 
körül tévézzük a környé­
ket s a díszes kíséret csak 
a végén tartja a markát. 
A nagy szfinx előtt a 
fotográfusok elégítik ki a 
túristák közismert hiúsá# 
gát és oly természetsze­
rűen örökítik meg a teve# 
háton büszkélkedő afrikai 
»sivatagutazókat« (hiszen 
tényleg itt már a sivatag 
szélén vagyunk), akár 
csak Velencében a Már- 
kus#templom előtt a ga­
lambokat etető nászpárt. 
Ha időnk engedi, beülhe­
tünk a Mena House hűvös 
terraszára s az ott elfo-

A hajó fényképész felvétele gyaSZtOtt tea közben ÍS

visszaidézhetjük a három­
ezer esztendős történelmi múltat, amikor évtizede­
ken keresztül állandóan százezer ember rakta egy# 
másra a nagy köveket 153 méter magasságig, hogy 
ezzel az emberi szabadsagokról tüntető bizonyíté­
kot hagyjon különös tekintettel a mai kor kommu­
nistái és szocialistái számára.

Az egyptomi fara ok gazdagságáról és egyben 
koruk kultúrájáról és művészetéről azonban csak 
akkor szerzünk igazi fogalmakat, ha az egyptomi 
múzeumot megtekintjük. Az egyptomi építészeti és 
szobrászati emlékek, iparművészeti tárgyak, múmiák 
és hasonló maradványok olyan tára ez, amely 
paratlan a maga nemében. Mégis ezek közül is 
messze kimagaslik a I utankhamen sírjában talált 
leletek gyűjteménye, melynek feltárása nem hiába

A Előnyajáníat juíius hó végéig !

KT-FÉNVKÉPEK
IIII Ilii III III11111II mill IIII1111 lit Ilim IIIIII1111111II Itim II111IIIIII im II111! 111II n II |( II I) 11111 „ „ |(|| |( IIII111111!!

levelezőlapok, párisi 
s z a I ó n=modelhanul- 
mányok, merészebb 
jelenetek is, művészi 
kivitelben, 12 darab 
3 dollár vagy meg’ 
felelő pénzértékért. 
Előzetes pénzküldés 
mellett ajánlva küldi

CLEMENT <<D Co. PARIS 10, Rue de l’Aqueduc 70
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A kairói Mohamed Ali mecset udvarán, a Neptunia kirándulói papuccsal a lábukon
Miákich Károly felvétele

csak erre kíváncsiak, mert felejt* 
hetetlen impressziót hagy ben® 
nük ezek megtekintése.

Az európai utasok el nem 
mulasztják az eredetiségéről híres 
bazárt megtekinteni, ahol illik 
bevásárolni, még pedig drágán.
De ki bírna ellentállni a minden 
nyelvet törő kereskedők hízelgő 
invitálásának. Jól esik a hűvös 
boltokba menekülni, ahol még 
frissítő italokkal is kínálgatják a 
jámbor európaiakat csak azért, 
hogy elhigyje, mily olcsón vá® 
sárolhat most májusban, tehát 
szezonon kívül. Mert a szezon* 
ban, amint ők mondják mindent 
dupla áron adnak el az ameri® 
kaiaknak, akiknek semmi sem 
drága. Az európaiakat már 
messziről megismerik ezen élei* 
mes zsidó kereskedők s kivétel 
nélkül »Herr Doktor«, »Herr 
Baron« vagy »Herr Landsmann«®nak titulálják, 
nagy üzleteket azonban nem varnak tőlük.

A nagy hőségre való tekintettel a nap lemente 
után élénkül meg az élet Kairóban. Az opera 
ugyan már zárva van, de különféle arab varietek 
vonzzák az idegeneket. A különös veletlen folytan 
oly látványosságban volt részünk, melyet még a 
bennszülöttek sem élvezhettek eddig. Angol katonák 
produkcióit láttuk régi kosztümökben, kétezer részt® 
vevővel, éjjel reflektorok mellett a Nílus szigetén, 
hová esténként mintegy tizenötezer embert szállí®

azonban itt kibővültek a kivilágított reflektoros 
repülőgépek mutatványaival és ezek közül a leg® 
nagyszerűbb az égő fáklyákkal felszerelt monoplán 
lupingja a holdvilágos afrikai éjszakában.

Jóval éjfél után oszlott szét a hatalmas ember* 
tömeg, ahol nem egy olyan beszülött megjegyzés 
hallatszott, hogy mégis csak jó, hogy Anlglia, legalább 
katonákat hagyott itt s azok révén legalább 
némelykor csodálhatunk valamit az újvilág katonai 
kultúrájából is. íme az ügyes angol diplomácia így 
csinál propagandát ott, ahol a legmelegebb a talaj. 
Mert mi tagadás, az egész ünnepélyes produkciók® 
nak mégis csak ez lehetett a háttere, — s ezt lát* 
szottak igazolni az azóta történt jegyzékváltások, 
melyet éppen az egyptomi angol hadsereg ügyében 
a két ország kormánya intézett egymáshoz. 
Ennek eredménye volt az a flottafelvonultatás is, 
midőn egy szép reggelen Máltából érkező hadihajók 
megjelentek Alexandria kikötőjében. Egész bizo® 
nyosra vehető, hogy ezek a rémes vasszörnyetegek 
zászlódíszben és zeneszóval köszöntöttek be, mintha 
inkább vendégségbe jöttek volna s nem pedig 
fenyegető szándékkal. (Folyt, köv >

Meinl
csokoládé

Alexandriai utcarészlet a nappali órákban
Schmidthauer Lajos felvétele.

kakaó
és praliné

tanak az autók végtelen sora. A nagy tribünökön 
ott van az egész Bgyptom intelligenciája, körül 
pedig a fenséges nép. A wembley=i kiállításon a 
Colosseumban voltak hasonló előadások, melyek

elsőrendű és olcsó
V______________________ ___J
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AZ OLASZ GRÓF ÉS A MAGYAR MŰVÉSZNŐ
III. (Folytatá

Az orvos elcsodálkozva nézett az unokaöccsére :
— Ida briliánsgyűrűjét? Mire kell az neked?
— Nézd öregem, ne kérdezz most semmit, ha= 

nem ha megbízol bennem, add kölcsön a gyűrűt. 
Utólag majd elmondok neked mindent. Becsület­
szavamra, nem csapom be a zaciba és nincsenek 
vele semmiféle »tisztességtelen« szándékaim. Ismét» 
lem, ha akarod, már ma este visszahozom.

— Hát nem bánom, kérlek, odaadom a gyűrűt, 
bár őszintén megvallom, nem szívesen. Ha Ida 
itthon volna, biztosan nem adná, mert nagyon félti.

Az orvos előkereste a gyűrűt, átadta a hálálkodó 
márkinak és mégegyszer a lelkére kötötte:

— Csak vigyázz rá, mert tudod, hogy t agyon 
értékes ékszer. Egyedül a középső kő körülbelül 
25—30 milliót ér. *

Egy órával későbben a márki a művésznővel 
feketézett. Elmondotta, hogy búcsúzni jött, mert 
váratlan események miatt bizonytalan időre haza 
kell utaznia. A művésznőt nagyon lehangolta ez 
a hír és szomorúan faggadta a márkit:

— Hát tényleg elutazik?
— Sajnos, bizony haladéktalanul mennem kell.
— Hát tulajdonképpen mi történt, hogy ilyen 

hirtelen utaznia kell?
— Ma reggel táviratot kaptam otthonról, hogy 

az apám súlyosan megbetegedett... de az istenért, 
mi történt magával, — ugrott fel rémülten a márki — 
ijesztően elsápadt!? . . .

— Semmi, semmi, csak egy kicsit elszédültem 
ettől a cigarettától. Úgylátszik nagyon ópiumos.

— Szörnyen megijesztett, drága kis művésznőm!
— Már nincs semmi bajom — mondta moso­

lyogva a nő — csak beszéljen tovább, kedves márki.
— Miről is beszéltünk? . . .
— Hogy miért kell elutaznia.
— Igen, igen — egészen megzavart a rosszul- 

léte — szóval... sürgönyt kaptam otthonról, hogy 
az apám súlyos beteg és így azonnal át kell vennem 
a hajógyárunk vezetését.

— Oh Istenem, ez nagyon szomorú dolog — 
mondotta részvétteljes hangon a művésznő — de 
remélem, hogy nem lesz annyira súlyos az öreg 
márki állapota, hogy komoly aggodalomra adna okot.

— Remélem én is, hogy nem lesz komolyabb 
baj — felelte a márki nagyot sóhajtva. — No de 
beszéljünk már vidámabb dolgokról — folytatta — 
elég volt a szomorkodásból. Nézze drága kis Ica, 
milyen meglepetést tartogatok magának — mon­
dotta a márki és elővette a zsebéből a sógornője 
brilliánsgyűrűjét.

és vége.)
A művésznőnek még a lélekzete is elállt a nagy 

gyönyörűségtől. Percekig szótlanul forgatta a gyűrűt 
jobbra-balra, majd elragadtatva mondta:

— Gyönyörű! Igazán pompás gyűrű! Es ezt 
komolyan nekem szánta? — kérdezte csillogó szemek­
kel, miközben ujjára húzta a gyűrűt és karját kinyújtva 
messziről gyönyörködött a szikrázó brilliánsokban.

— Igen, komolyan magának szántam, — felelte 
meleg hangon a márki — hiszen ezzel a csekély­
séggel úgysem tudom meghálálni azt a sok felejt­
hetetlen boldog órát, amit együtt töltöttünk.

— Drága fiú ... — rebegte könnyekig ellágyulva 
a művésznő — igazán boldoggá tesz ezzel a feje­
delmi ajándékkal, de azért haragszom is magára, 
mert képzelem, hogy mai helyzetében milyen 
súlyos áldozatok árán tudta ezt megszerezni.

— Ugyan édes, szóra sem érdemes . . . hiszen 
ez csak szegényes kis ajándék ahhoz képest, amilyen 
fejedelmi ékszereket fog kapni egy félesztendő múlva, 
majd ha hozzájutok a vagyonomhoz — mondotta 
a márki, miközben a művésznő habfehér kis kezét 
csókolgatta. Majd lassan, gyengéden, szinte észre­
vétlenül lehúzta ujjárói a gyűrűt.

Művésznő kérdőjellé meredve nézett a markira, 
aki a néma kérdésre azonnal magyarázatot adott:

— Tudja drága, most még elviszem magammal, 
mert az egyik kő egy kissé meglazult, azt meg kell 
csináltatni, de ezt már nem merem, csak a családi 
ékszerészemre bízni — és ezzel megkönnyebbülten 
zsebébe süllyesztette a kölcsönkért gyűrűt. Remélem, 
hogy pár nap múlva már visszajöhetek és addigra 
a gyűrű is elkészül.

A művésznőt egy kissé leforrázta ez az újabb fordu­
lat, de eszébe sem jutott a márki Ígéretében kételkedni.

*

És este, mikor bement a színházba, boldogságtól 
ragyogó arccal mesélte az irigykedő kolléganőknek, 
hogy milyen isteni ékszert kapott a márkitól. Éjszaka 
pedig, elalvás előtt mégegyszer végiggondolta az 
eseményeket és újból az ájulás környékezte, mint 
délután, mikor azokra a boldog lehetőségekre gon­
dolt, amelyek az öreg márki hirtelen jobblétre szén- 
derülése esetén bekövetkezhetnének. És buzgón 
imádkozni kezdett a jó öreg Balducci gróf lelki­
üdvéért ...

»Balducci márki« másnap visszaadta unokafivéré­
nek a gyűrűt és nevetve mesélte el a gyűrű történetét.

A művésznő pedig, mint Puccini Pillangó kis­
asszonya, azóta is szerelmes szívvel és lankadatlan 
reménységgel várja vissza az ő Pinkertonját . . .

Vajda Gyula

Balatonföldváron Golf.
Szobaelőjegyzések: IV, Váczi-utca 56. 1. emelet, o Telefonszám: József 401- 26
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A NYÁRI DIVAT
Ha egy tudnivágyó Hölgy drótválaszt kérne arra 

a kérdésre, mik a nyári divat ismertetőjelei, válasz» 
táviratunknak csak az lehetne a szövege: boleró, 
zárdsnélküli köpeny eg, mellény, harántcsikoszsömper, 
virág, kis nemezkalap, panne-trikó. Ez minden. Ez a 
lényeges. Igaz ugyan, hogy a divatban az apróságok 
sohasem jelentéktelenek. Különösen nyáron nem, 
hol a hölgy megjelenése annyiféle új és tarka 
keretet kap. A ruhák vonala néhány évad óta már 
alig változott meg. Ellenben itt van mindenek» 
előtt a boleró, amely akár szabályosan kidolgozott 
formájában, akár csak jelzetten és látszat szerint, 
mégis kellemes változatosságot hoz a ruhák egyenes 
vonalaiba. Van itt aztán egy régi ismerősünk, 

amely új divattisztességhez jutott: 
a róka. A kék, beige és ezüst 
összes árnyalataiban ismét látjuk 
simulékonyan a szép hosszúszőrű 
prémet a gyengéd vállakon. A sport# 
gondolatot, az akadálytalan szabad 
járást szolgálja a záródás nélküli 
köpenyeg, amely természetesen 
némely igényekkel lép fel viselő» 
jének egyéni gráciájával szemben. 
Az ilyen feladatokat azonban a 
mai dámák kivétel nélkül könnyű» 
szerrel oldják meg. Sportszerű a 
sokat hordott mellény is, a haránt- 
csíkos zsömper és mindkettőből 
elsősorban csodálatos színhatásokat 
lehet érvényre juttatni. A fess 
nemezkalapocska mellett nagyobb 
forró napokra ismét találkozunk 
a széleskarimájú szalmakalappal. 
Mai ábráink között is néhány ilyet 
mutatunk be. Tudvalevőleg a nagy 
kalap mindig fölöttébb elegáns 

tark^cfepiruhTSrke, hatású. Ezzel szemben a kis kalap» 
rózsaszín és zöld nak túlzottan sok híve van, nagyon 

színekben) js kényelmes, hogy sem könnyű» 
szerrel háttérbe lehetne szorítani. Sok ruhán ott 
látjuk a divatvirágot, a ruha színében tartott óriási 
zsorzset»fantázia virágot. Egyideig úgy látszott, 
hogy a tűzékgyümölcs, kis cseresznyecsokor, meg 
apró bogyók elnyomják majd a virágokat. Ez 
azonban csak úgy látszott. Nem minden dámának 
kedvtelése, hogy mint gyümölcskirakat sétáljon fel 
s alá. A matériák birodalmában új hódítóként jelent 
meg a panne-trikó. Bársonyszerű kötött anyag. 
Végétért a nyári estélyi toilettekben a gazdag 
hímzések pompája. Szabadban táncolnak, veran­
dákon vannak kis ebédek, bowléval ünneplik a 
meleg nyári estéket. Mindehhez illendőképen kell

ISMERTETŐJELEI

UI TTTI T'/T/A Fi A D porcellángyáros és nagyke- 11 U l l Lé 11 V /ii-V/iA reskedö. Állandó dús raktár 
BUDAPEST V, DOROTTYA-U. 14. porcellán- és üvegkészletekböl.

felöltözni. Speciális típust teremtett e célból a divat, 
nyárias estélyi ruhákat különböző variációkban. 
Az előtérben színes crep georgette-ruhák állnak 
hímzés nélkül, nagyon komplikált kivitelben és 
nagyon elegánsan. Kis volantok, lépcsőzetesség, 
egyes appartan szabott részek mutatják gazdag 
változatosságát e nyári esték öltözékeinek. Ezeken 
is nagy szerepe van a feltűzött virágnak. Rend­
szerint itt is ugyanabból az anyagból készülnek, 
mint a ruha. Színekben a halványlila és a gyengéd 
sárga-piros számít újdonságnak. Ezek az új ruhák 
alaposan elnyomják a csipkeruhákat. Mindezekhez

1. Modell Jenny, Világoskék georgette=ruha.
2. Modell Lucíle, szürke crep de chine=ruha övvel.
3. Modell Anna, világoszöld georgette=ruha.

a kis estélyi ruhákhoz szükséges a köpenyeg, amely 
ha nem ugyanabból a színből és selyemből készült, 
legalább fekete crepszaténból legyen. Ez az utóbbi 
mindenhez illik. Mivel pedig a dámák nagyrészének 
divatbüdzséjével számolni kell, ez a legpraktikusabb. 
Szívesen viselik újból az ugyancsak itt bemutatott 
tafota- és csipkésül-ruhákat. Bizonyos, ha az öltöz­
ködésben egyfajta harmóniát elértek, ez a maga jelen­
tőségét nehezen veszíti el, éppen ezért a komplé- 
divatnak vége beláthatatlan. A napernyők, kézitáskák 
reptiliák bőréből vagy világos bőrből és a világos 
cipők jól válogatódjanak össze. Poor Emmy.
iiiiiiiiiiiiiiiiiTTiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiTiriíiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiíniiíii'iíi'iiíniii

Nyaralásra elutazók apró állatait,

díszmadarait gondozásra átveszi
ÁLLATKERES KEDÉS
Budapest IV. kér., Kaplony-utca 1. szám. <Egyetem=tér mellett)

Kérdezze meg fogorvosát, miért legjobb a
rogpep

SAMALBIN Szájvíz
Fogpor
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Budapest megtalálta új primadonnáját! 
Neve: Madj ide Musztafa.

Debit: csütörtökön

Vidám kaland 
a háremtől a pesti 

budoárig

Csütörtökön prima­
donnát avat Budapest. 
A szépsége* M ADJlDE 
Musztafa, aki már Tö­
rökországban, a csá­
szári udvar bűvös lég­
körében is szenvedé-

Kevés próza, 
rengeteg elragadó 

énekszám

Ívesen hódolt a dal, a tánc és a zene nemes művészetének, mint izzíg-vérig való primadonna­
talentum mutatkozik be a KAMARA MOZGÓKÉPSZÍNHÁZBAN, a „NAPKELET ASSZONYA ^ 
című szenzációs fílmopereitben, amelyet a szellemes MIHÁLY ISTVÁN írt, a fülbemászó 
zeneszámokat ÁBRAHÁM PÁL komponálta és a kitűnő BRODY ISTVÁN rendezett.

A pazar filmrészt Va- 
nicsek János fotogra- 
fálta. — A színpadon 
fellépnek ; Madjide 
Musztafa, Somogyi 
Emmi, D'Arrigó Kor­
nél, Dezsőffy László.

Látványos szín­
pad, nagyszerű 

filmrész

Szebbnél szebb 
gór lök, tizenkét 

táncszám

Az idei nyárnak 
erre a különleges, 
eseményszámba

A zenekart Fricsay vezényli I
menő attrakció­
jára nagy gond­
dal és bőkezű­

séggel készült fel a KAMARA MOZGÓKÉPSZÍNHÁZ
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ROMOK A MARGITSZIGETEN.

Hol egykor úgy szállt ég felé az ének, 
Mint drága mirrha s tömjén kéklö füstje 
S imák füzében fürdött meg a lélek,

Sugáros fővel állt az égi gyermek 
Képe és övé volt minden gondolat,
A lélekben vágy csak érette termett,

Zsolozsmás csöndben élt csupán az élet 
És a szüzeknek arca oly fehér volt,
Mint ezüst liljom, mint a tiszta lélek,

Most szerelmet rejt a zöld borostyánlomb, 
Mely a tört ivekre kúszik reszketőn 
S alatta az ifjú lélek vágya mond

GRAFOLÓGIA

Álom. El dórádó csak mese. Szép, ha nem is igaz, 
mert ott minden jó — még a sült galamb is — az 
ember ölébe repül. A valóság azonban kegyetlenül 
rideg. Nem azt mondom ezzel, hogy nincsen bol- 
dogság. Van, nagyon sok van, de elébe kell menni, 
el kell fogni a kéb=madarat. A kegyed vágyakozása 
tiszta passzivitás. Álmok, valóságos tündérregény. 
De az álomleányok nem lesznek boldogok soha, 
miként Szent Margit, ki ott halt meg a nyulak 
szigetén. Meg kell mutatnia magát, hogy meglássák 
és ezáltal megszeressék, mert oly kedves, decens, 
finom lélek, akit csak tisztelve lehet megszeretni. 
Jó úton jár, hogy már írni mert nekem, a további 
útra, másokhoz elvezeti Önt magasfokú intellektusa.

Színes szavakkal szerelmes éneket 
S míg bíborbimbókként kinyílnak égve,
Két szív álma megfejti az életet. ..

Száz csókot cserélnek némán, remegve,
Fenn rózsafelhök libegnek álmatag 
S üdvöt szór rájuk az életnek kedve . . .

S itt, hol a bánat tán nyugtot se lelne,
A kopott kövek közt halkan sir dogál 
Egy királyleány elfojtott szerelme . . .

TURCHÁNYI ISTVÁN

> -s

fuci. Mire ezen sorokat olvassa, már nem vagyok 
található a szerkesztőségben, különben sem fontos, 
hogy felkeressen, mert címére küldött levélben rész= 
letes választ írtam problémáira. Igazán személyesen 
sem mondhatnék mást.

Dubló. Uram, goromba leszek! Hát mit gondol, 
hogy az Ön rossz, gonosz tréfája kedvéért csú­
nyákat fogok írni annak a leánynak, akit felkért, 
hogy küldje be analizálás céljából az írását. Most 
már értem, hogy Önt teljesen negálja. A »meg® 
tisztelésül« küldött cigarettákkal alaposan meg® 
sértett. Kérem vitesse el azokat haladéktalanul és 
ettől kíméljen meg engem a jövőben.

Lowrana, Cini, Zsóka, D. L., Libanon, Dolce 
far niente, Főhadnagy, Gorlice. Rabmadár. Jelen­
téktelen írások, teljesen nyájszerű tömegemberek.

Zakariás. Bővérű, duhaj, eszem-iszom ember, 
ki mindent feláldoz önző, kisstílű, de hangos mu­
latozásainak. így ebben a tempóban el fog úszni a 
vagyon, el az egészség, el maradnak majd a jó 
barátok. Mit írjak ? Azt tehet magával, amit akar, 
de vigyázzon, ne teg^e tönkre Valaki, vagy Vala* 
kik életét. Ha van Édesanyja, Felesége, Gyer­
mekei, boruljon eléjük s álljon meg az úton, mert 
romlásba vezet.

Tátra helyett HOLTZSPRCH Hűvösvölgy

I, Hidegkútiját 107 / Hfzőkura z Telefon : 640—87

Zuch-Ma. írjon értelmesebben, mert írásából csak 
azt állapíthatom meg, hogy dementiában szenved. 

Többeknek írt válaszokat a jövő számban közöljük.

VII., Vörös mar ty-u. S3.
(Andrássy-ut sarok) Telefon: I.. 983-63.

gyári lerakat

aatófelszerelések szaküzlete

INDEX
irányjelző

nagy
választékban
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MAGÁNHIRDETÉS
Distingvált tanárnő perfekt német, francia, nyári utazásra 

társaikodónői állást keres. Cím: Réz Klára, Oradea Dam» 
janich-utca 11. Romania.

ÚJ FIÚ. Ha vidékre hívják egy úri famíliába, virágot, vagy 
Gerbeaud»ot vigyen a házikisasszonynak, sokat enni nem 
szégyen, de táncolni és udvarolni kell, ha azt akarja, hogy 
többször is meghívják. Semmiesetre se vigyen frakkot vagy 
szmokingot, nyáron csak a helybeli aranyifjúság öltözködik 
báli módra ilyen alkalmakkor is.

B. ICA. Teljes mértékben igazat adunk neheztelő sorainak. 
Tény az, hogy grafológusunk, aki önállóan doldozott, túl» 
zottan egyéni stílusával hellyel-közzel kivetkőzött abból a 
hangnemből, amelyet olvasóink megszoktak és joggal el is 
várnak tőlünk. Természetesen ezután lapunknak ez a rovata 
is tüzetes ellenőrzés alá kerül, úgyhogy méltó kiegészítő része 
lesz a Társaságnak. Mindenesetre kérjük elnézését a legutóbbi 
szokatlan hangú üzenetért.

AMOLyGAS. Miért háborodik fel, hogy akár a Szigetre, 
akár a Gellérthegyre megy, arra kell vigyáznia, hogy rá ne 
lépjen a sötétben a szerelmes párokra, hiszen.. értesülésünk 
szerint azon a bizonyos szigeti szombat estén Ön sem egye» 
dűl kereste a romok enyhelyét s akkor próbálkozott a Gellért­
heggyel, amikor a szigeten már minden sötét hely »besetzt« 
volt. Bizony a szép meleg szombati estéken nagy a forgalom. 
Adja át üdvözletünket a kis Márika asszonynak is és máskor 
kissé jobban nézzenek körül, amikor ...

MÁRTÍR. Ne gondolja, hogy Ön az egyetlen, aki azt hitte# 
hogy gazdagon nősül s most az apósa jön kölcsönkérni- 
Nyugodjék bele, hogy a hozomány-vadászatnál is lehet mellé 
hibázni, azon pedig teljesen hiábavaló keseregni, hogy k. felesége 
őnagysága »nem ér fel a férje színvonalához«. Ez a nivó- 
differencía véleményünk szerint úgyis csak a hozomány el­
maradásából keletkezett. Mi egész helyes, sőt bájos kislánynak 
ismertük őt, kísérelje meg hozomány-tervektől izoláltan gon­
dolkozni, akkor rájön, hogy a felesége többet nyom a latban, 
mint az elmaradt hozomány.

AUTÓS. 1. Fogadását elvesztette, mert Mészáros Poletnak 
igenis volt hajtási engedélye, amikor a pipázó vasutas-bácsit 
elütötte. 2. A kocsi Salm Herman grófé volt, Bugattbmárka. 
3. A grófnak térdkalácsa repedt meg néhány hét előtt Szt- 
Pöltennél egy autó-karambol alkalmával.

Felelős szerkesztő és kiadó; MIAKICH KÁROLY 
Főmunkatárs: Dr. SZERELEMHEGyi ERVIN 

Szerkesztőség (J.358—58) és kiadóhivatal <J. 410 —88) 
Budapest, I., Horthy Miklós-út 1 / Fogadó-órák: 3—6-ig. 

Nyomatott Pápai Ernő műintézetében Budapest

Páratlanul olcsón világmárkás zongorák, 
pianinók, részletfizetésre.
Javítás, hangolás, kölcsönzés:

hlHALL ZONGORATERMEIBEN
BUDAPEST VI, ANDRÁSSy»ÚT 15

1 FILMSZÍNHÁZ |

I NAGY REPRIZ

1 Schellenberg | 
I Testvérek

Conrad Weidt kettős alakítása

Szabászat!
B.-né PALLÉR AMÁLIA

és varr 6-t anintézet 
úrhőlgyek részére

IV, Calvin-tér 8

CALDERONI ÉS TÁRSA
LÁTSZERÉSZ, BUDAPEST V. VÖRÖSMARTY-TÉR 1.

Szemüvegek,
<n orrcsiptetők

fsait J

es lorgneucK 
a legjobb 
kivitelben

1 W\ Fényképé­
in«®®» szetfclkkek 
■ “■iiiÄ és rádló- 

készülékek.

Régiségek, ezüstök, QítPrMPTI vételfKffdása. MII
1 í* IV, Deák-tér 4. sz.

1 Telefon
1U Teréz 206-76 szám

BUDAPEST- IV-EGYETEM»U-3

TELtrornjoziLfisi Í4

alap §
kaloúecjeJsegeU

IP'lll II;

• mi'pl

MODERN
iiiiiiiiiiiiiiiliiiiiiiiliiiiili BUTORSZALON ÁLLANDÓ NAGY KIÁLLÍTÁS I BUDAPEST 

TELJES LAKBERENDEZÉSEK vili, üiiői-út 14
CÉGTULAJDONOS:GÁSPÁR NÁNDOR | Telefon: J. 356-08

16



_

Lingeí-bútorgyár iparművészeli lakberendezései:
1. Ebédlő diófából, gyökérfabetétekkel. 2. XV. Lajos-korabeli úriszobaberendezés diófából,

matt fényezéssel.
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taktakenézi Kövér Józsefné szül. Ludvik Andrea
Halász Vilma felvétele
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